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Αθήνα, 20/04/2012 

 

Θέμα: Συνάντηση εργασίας ΣΤΥΕ- ΟΣΕΤΕΕ με Επιστημονικούς Συλλόγους Τεχνικών,  

για την απόκρουση των εργοδοτικών επιθέσεων στον κλάδο. 

Επίθεση στον τεχνικό κόσμο  

η καταγγελία της Εθνικής Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 

 

Συνάντηση εργασίας για την ενημέρωση των Επιστημονικών Συλλόγων και Ενώσεων,στα μέλη 

των οποίων εφαρμόζεται η Εθνική Κλαδική ΣΣΕ, ΟΣΕΤΕΕ – ΣΤΥΕ πραγματοποιήθηκε στα 

γραφεία του ΣΤΥΕ την Τετάρτη 18/04/2012. 

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντώνης Αγγελόπουλος, Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων 

Γεωλόγων, ο Δημήτρης Μαυρομιχάλης, Αντιπρόεδρος του Πανελλήνιου Σύλλογου 

Διπλωματούχων Μηχανικών Μεταλλειολογών – Μεταλουργών, ο Αλέξης Αθανασόπουλος, 

Αντιπρόεδρος του Πανελλήνιου Σύλλογου Διπλωματούχων Χημικών Μηχανικών, και ο Γιάννης 

Κοτζαμπασάκης μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος. 

 

Χαιρετισμούς απέστειλαν ο Θεόδωρος Παπαδόπουλος, Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου 

Διπλωματούχων Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, ο Στέφανος Ξεκαλάκης, Πρόεδρος 

του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών και ο 

Γιάννης Παπάζογλου, Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών 

Περιβάλλοντος. 

 

Στη συνάντηση έγινε αναφορά στην ακραία επιθετική στάση των εργοδοτικών οργανώσεων του 

κλάδου και στους κινδύνους που εγκυμονεί η καταγγελία από την πλευρά τους της ΕΚΣΣΕ, για 

μείωση των αμοιβών των Διπλωματούχων Μηχανικών, Γεωλόγων, Γεωπόνων, αλλά και του 

συνόλου των τεχνικών υπαλλήλων στα όρια των 500€ τον μήνα μεικτά, που είναι το νέο 

κατώφλι της Εθνικής Γενικής ΣΣΕ, όπως ψηφίστηκε στο Β’ Μνημόνιο. 

 

Αποφασίστηκε η δημιουργία ενός Παντεχνικού Μετώπου για την απόκρουση των ισοπεδωτικών 

εργοδοτικών πρακτικών, και την προστασία των εργαζομένων από αυτές. 

 

Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία ισχυρή ασπίδα για την συγκράτηση των αμοιβών και των 

δικαιωμάτων των εργαζομένων στα όρια της Εθνικής Γενικής και η εγγραφή των εργαζομένων 

στο ΣΤΥΕ. 

 



 

 

Έγινε επίσης ενημέρωση για τη ΣΣΕ σε Βιομηχανία, Βιοτεχνία και Εμπόριο η οποία καλύπτει 

τους Διπλωματούχους Μηχανικούς ΑΕΙ, Πτυχιούχους Μηχανικούς ΤΕΙ, Εργοδηγούς και 

Εμπειροτέχνες σε ΟΛΕΣ  τις δραστηριότητες της οικονομίας. 

Διαβιβάστηκε στους Συλλόγους πλήρης ηλεκτρονικός φάκελος με σχετικό υλικό και 

αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί εκ’νέου συνάντηση στις αρχές Μαΐου. 

 

 

 Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.  

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 
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